


Описание #ШАПКА_ТАБЛЕТКА 

Рекомендованная пряжа  

❣ super soft Lana gatto 90 метров в 50 гр (меринос) 

❣ норка китайская  350 метров в 50 гр 

❣ Ангора   

❣ хлопок 90 метров в 50 гр 

НЕОБХОДИМЫЕ МАТЕРИАЛЫ  
• Пряжа с заданными параметрами ( 90 м в 50 гр - меринос).  

• Спицы номер 3 на леске 40 см. 

• Маркеры для вязания.  

• игла 

ОБРАЗЕЦ  
10см- 25 петель 

Образец связан на спицах номер 3.  

Образец вяжется лицевой гладью. То есть один ряд-все петли 
изнаночные, другой ряд-все петли лицевые. 

Образец рекомендую вязать размером: 30 петель/30 рядов.  

Для точного попадания в размерную сетку важно соблюдать 
заданную плотность.  

Если же на указанных спицах вы не попали в необходимую 
плотность, нужно взять спицы большего или меньшего размера. 
Если у вас в образце, связанном на спицах номер 3, 27 петель, 



возьмите спицы на размер больше, если в образце у вас 22 петли, 
возьмите спицы на размер меньше.  

Размеры : 

Размер 1 - ОГ52-55 см.  
Размер 2 - ОГ56-59 см. 

ВАЖНО К ПРОЧТЕНИЮ! 

РЕКОМЕНДУЮ ПЕРЕД НАЧАЛОМ РАБОТЫ ПРОЧИТАТЬ ВСЕ ОПИСАНИЕ 
ДО КОНЦА И ПРОСМОТРЕТЬ ВСЕ ВИДЕО. 

Шапка  -  посадка по голове. Способ набора петель - на бросовую нить/
фабричныц край . Изделие вяжется снизу вверх.  

ОБОЗНАЧЕНИЯ  
1 ЛИЦ- 1 ЛИЦЕВАЯ ПЕТЛЯ 
1 ИЗН - 1 ИЗНАНОЧНАЯ ПЕТЛЯ 
1 ЛПНР - 1 ЛИЦЕВАЯ В ПЕТЛЮ НИЖНЕГО РЯДА 
1 ИПНР - 1 ИЗНАНОЧНАЯ В ПЕТЛЮ НИЖНЕГО РЯДА 
1 УНП - 1 УБАВКА С НАКЛОНОМ ВПРАВО 
1 УНЛ - 1 УБАВКА С НАКЛОНОМ ВЛЕВО 

Размер Количество пряжи/хлопок-меринос

1 2 мотка 

2 2 мотка 



Описание вязания 
В данном мк представлено описание вязаниЯ из заданной пряжи и 
размерный ряд привязан к плотности.  

Вяжем крючком номер 4 цепочку из воздушных петель на бросовую 
нить, то есть нить другого цвета, которую мы в дальнейшем уберем.  

Из перетяжек поднимаем на спицы номер 3 80/88 петель, что 
соответствует размерам 1/2. 

ИТАК , у нас на спицах 80/88 петель, что соответствует размерам 1 /2. 
Приступаем к вязанию изделия по кругу. Вешаем в начале ряда 
маркер М1 и объединяем вязание в круг.  

1 ряд: М1, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн…до конца ряда  

2 ряд: М1, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн…до конца ряда 

3-31 ряд: повторяем ряды 1 и 2  по очереди.  

Приступаем к формированию фиксированного отворота. Для того 
меняем ход петель в резинке 1/1. Теперь наш ряд будет начинаться с 
изнаночной петли, а заканчиваться лицевой петлей. То есть в первом 
установочном ряду фиксированного отворота вместо лицевых мы 
вяжем изнаночные, вместо изнаночных - лицевые.  

32 ряд: М1, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн…до конца ряда  

Далее для того, чтобы сохранить узор, мы будем вязать изнаночные в 
петлю нижнего ряда, а лицевые будем вязать за правую стенку.  

33 ряд: М1,1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн…до конца ряда 

Далее для размера 1 повторяем ряды 32 и 33 еще 24-25 раз, то есть в 
высоту вяжем 48-50 рядов.  

Далее для размера 2 повторяем ряды 32 и 33 еще 25-26 раз, то есть в 
высоту вяжем 50-52 ряда.  

Размер Количество петель 

1 80

2 88



Мы довязали изделие до убавок.  

Убавки будем делать в четырёх местах, то есть у нас будет 4 сектора. 
Убавки будем делать вправо и влево от изнаночной петли, которую мы 
выделим маркером.  

Для того, чтобы сделать убавку право или влево, мы меняем местами 
петли и провязываем две изнаночные вместе изнаночной, две лицевые 
вместе лицевой.  

Расставляем маркеры для нашего удобства. В каждом секторе из 4 у 
нас  20/22 петли.  

Для размера 1 : 

М1, отмечаем маркером 15 петлю, 35 петлю, 55 петлю, 75 петлю.  

Для размера 2 : 

М1, отмечаем маркером 15 петлю, 37 петлю, 59 петлю, 81 петлю.  

Далее приступаем к убавкам. Делаем убавки в ряду, где изнаночные 
вяжем в петлю нижнего ряда.  

Убавки делаем вправо и влево от выделенных изнаночных петель.  

Убавки делаем через 5 рядов, пока на спицах не останется 24 петли.   

В размере 2 получается 4 полноценных этапа убавок, в размере 1 - 3,5 
этапа убавок. То есть в последнем этапе в каждом секторе мы делаем 
не по две, а по одной убавке.  

Оставшиеся петли собираем на нить, завязываем на узел. Приступаем к 
ВТО. В итоге, для размера 1 изделие в высоту от фиксированного 
отворота - 14-15 см, для размера 2 - 16-17 см.  

ВТО  

1. Изделие стираем руками в прохладной воде с добавлением 
жидкого порошка для деликатной стирки. 

2. Отжимаем «в полотенце» 

3. Сушим горизонтально (не на батарее) на полотенце 

4. Допускается отпаривание.  



Пошаговое видеоописание. 

https://www.youtube.com/watch?v=gjQ7horAnN8

